



**Rettificazione del regolamento (UE) 2024/2612 della Commissione, del 7 ottobre 2024, che modifica gli allegati II, III e IV del regolamento (CE) n. 396/2005 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda i livelli massimi di residui di chitosano, clopiralid, difenoconazolo, residui di distillazione dei grassi, flonicamid, proteine idrolizzate e Lavandulyl senecioato in o su determinati prodotti**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L, 2024/2612, 8 ottobre 2024)*

Pagina 1, considerando 5, seconda frase,

*anziché:* «è opportuno stabilire il nuovo LMR per il difenoconazolo nel frumento e nella segale al livello di 0,1 mg/kg proposto dall'Autorità.»,

*leggasi:* «è opportuno stabilire il nuovo LMR per il difenoconazolo nel frumento e nella segale al livello di 0,3 mg/kg proposto dall'Autorità.».

\_\_\_\_\_